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Nad hlavní ukrajinskou baštou se rozvinula ruská vlajka
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Ruští vojáci vztyčili vlajku země na západním okraji Maryinky –
potvrzují to záběry z dronu

Ruské síly rozvinuly vlajku země na předměstí Maryinky, klíčového
města v Doněcké lidové republice (DPR) západně od města Doněck a
významné ukrajinské pevnosti.

Na záběrech z dronu, které v neděli získala RT, je vidět, jak dva ruští
vojáci vztyčují vlajku země, zdobenou jejím erbem, na okružní silnici
města na jeho západním okraji. V pozadí je vidět Maryinčin velký
rybník, rozdělený zhruba napůl hrází. Přehrada je formálně
nejzápadnějším bodem města a označuje jeho hranici.
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Kyjevské jednotky údajně stále ovládají hrstku budov nebo ruin na
západ od Maryinky. Ruské jednotky v současné době posilují své
pozice ve městě, přičemž ukrajinská armáda se snaží úsilí narušit
palbou z minometů a automatických granátometů.

Maryinka je jedním z klíčových bodů, které Ukrajina držela, vzhledem k
její blízkosti k městu Doněck, kde se ve skutečnosti nachází na
nejzápadnějším předměstí města. Město je již téměř deset let dějištěm
bojů – nejprve mezi donbasskými rebely a kyjevskými silami a nyní
mezi ruskými a ukrajinskými armádami. Z velké části se proměnila v
trosky, nezůstaly zde žádné nedotčené budovy.

Kromě toho, že Maryinka byla hlavní baštou ukrajinských jednotek v
oblasti Doněcka, sloužila také jako jeden z klíčových bodů pro útoky na
samotný Doněck. Město je téměř denně vystaveno bezohledným
dělostřeleckým a raketovým útokům ze strany ukrajinských sil.

Boj o Maryinku v posledních měsících zesílil a ruské síly obsadily
několik klíčových pozic ve městě. Začátkem tohoto měsíce zprávy
ruských médií naznačovaly, že jednotky země ovládly 95 %
města. Ruské ministerstvo obrany však osvobození města DLR dosud
oficiálně neoznámilo.
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